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	TERMO DE CIÊNCIA PARA UTILIZAÇÃO DE DADOS




Este Termo de Ciência tem por objetivo regular a utilização de dados obtidos por meio de consulta a processo administrativo que contenha inventário de atropelamento de fauna e registros de inspeção de ocorrência de atropelamento de fauna, em conformidade com as legislações aplicáveis.
1. Objeto
Os dados mencionados neste Termo referem-se a informações coletadas em processos administrativos, especificamente relacionados a inventários de atropelamento de fauna e registros de inspeções de ocorrências de atropelamento de fauna. Esses dados podem incluir, mas não estão limitados a:
· Espécies atropeladas;
· Localização e data dos atropelamentos;
· Condições ambientais no momento do atropelamento;
· Procedimentos de coleta de dados.
2. Considerações sobre a utilização dos dados
O(a) usuário(a) do presente termo reconhece e concorda que:
· Divergências Metodológicas: Há divergências metodológicas entre os operadores responsáveis pela coleta e registro dos dados de atropelamento de fauna. Tais divergências incluem diferentes métodos de contagem, registros e relatórios, os quais podem levar a variações significativas nos resultados apresentados.
· Erros Aleatórios e Omissões: Existe a possibilidade de ocorrência de erros aleatórios no processamento dos dados, bem como omissões que possam impactar a integridade e a exatidão das informações fornecidas. Esses fatores devem ser considerados ao interpretar os resultados.
· Impossibilidade de Comparação de Dados: Devido às divergências metodológicas e aos possíveis erros e omissões mencionados, os dados obtidos por diferentes operadores não devem ser comparados diretamente entre si. Qualquer tentativa de comparação deve ser feita com cautela, levando em consideração as limitações e especificidades de cada conjunto de dados.
3. Proibição de comercialização e utilização dos dados
Conforme disposto na legislação brasileira:
· Proibição de Comercialização: Os dados obtidos por meio de consulta aos processos administrativos não podem ser comercializados em hipótese alguma. Qualquer tentativa de comercialização será considerada uma violação legal e sujeita às sanções previstas em lei.
· Exigências para Utilização: A utilização dos dados deve obedecer estritamente às finalidades acadêmicas e de realização de estudos e pesquisas. Qualquer uso diverso, sem o consentimento do titular dos dados, será considerado uma violação legal e sujeita às sanções previstas em lei.
4. Responsabilidades
O(a) usuário(a) declara estar ciente das responsabilidades decorrentes do uso dos dados mencionados neste Termo, comprometendo-se a:
· Utilizar os dados de forma ética e em conformidade com as legislações vigentes;
· Garantir que os dados sejam utilizados apenas para as finalidades especificadas e com a devida autorização do operador rodoviário;
· Não divulgar, compartilhar ou comercializar os dados com terceiros, salvo quando expressamente autorizado por lei ou pelos órgãos competentes.
5. Disponibilização
O(a) usuário(a) se compromete a disponibilizar o artigo, documento ou trabalho acadêmico produzido com base na consulta, encaminhando ao iltr@sp.gov.br, idaa@sp.gov.br e pdgd_cetesb@sp;gov.br, para compor a base de informações da CETESB, visando o aprimoramento do conhecimento, a construção de indicadores e o desenvolvimento de políticas públicas.
6. Referência Bibliográfica
A utilização de dados obtidos por meio de consulta a processo administrativo da CETESB deve ser referenciada da seguinte forma:
CETESB. Processo n. CETESB.XXXXXX/XXXX-XX. Entrega de documentos referentes ao Atropelamento de Fauna em Rodovias, em atendimento à Decisão de Diretoria nº 39/2024/I, de 24 de maio de 2024, que dispõe sobre o Plano de Mitigação de Atropelamento de Fauna – PMAF para as rodovias estaduais do Estado de São Paulo e suas diretrizes para elaboração e implementação e estabelece dispositivo transitório. Interessado: nome da Concessionária ou Regional do DER. São Paulo: CETESB, 20XX. Diversos documentos, com atualizações posteriores. Disponível em: https://e.ambiente.sp.gov.br/portal/. Acesso em: mês.20XX.
7. Disposições Finais
O descumprimento das disposições deste Termo poderá acarretar a aplicação das penalidades previstas na legislação brasileira, incluindo, mas não se limitando a sanções administrativas, cíveis e penais.
Por meio deste Termo de Ciência, o(a) usuário(a) reconhece que leu, entendeu e concorda com todos os termos e condições aqui estabelecidos, comprometendo-se a respeitar as normas legais aplicáveis e a agir de forma ética no uso dos dados obtidos.
Local:   
Data:    Clique ou toque aqui para inserir uma data.
Assinatura:


Nome:   
CPF:   
Instituição:   
Cargo/Função:   
Processo CETESB consultado:   /-
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